
CONVOCATORIA : Septiembre

CENTRO: Escuela Universitaria de Informática

ASIGNATURA : Contabilidad General Código :

CURSO : 2º ; Curso Académico : 1.995/1.996

TURNO: Mañana Especialidad : Gestión

DURACIÓN ESTIMADA: 2 horas y media

________________________________________________________________

1er APELLIDO____________________ 2º APELLIDO____________________

NOMBRE______________________ NIVEL ____ CURSO____ GRUPO____

EXPEDIENTE : _____________

________________________________________________________________

EJERCICIO TEÓRICO

1 − Definición de Contabilidad de Empresas (0,5 puntos)

2 − Los equilibrios patrimoniales: Posición de estabilidad máxima (0,75 puntos)

3 − Concepto de cuenta: Sentido de fondo y forma (1 punto)

5 − Los hechos contables: Hechos permutativos (1,25 puntos)

6 − Los principios generales de Contabilidad: Principio de no compensación (1,5

puntos).

EJERCICIO PRÁCTICO

1 − La Empresa Suministros y Servicios es una sociedad anónima que tiene un fondo de reserva legal que
alcanza el 20% del capital de la misma, que se encuentra totalmente suscrito y desembolsado.

Entre otras, presenta la siguientes cuentas al 1/1/96:

− Deudas a largo plazo con entidades de crédito 1.000 u.m.

− Hacienda Pública, deudor por IVA 50 

− Gastos anticipados 300 

− Deudas a corto plazo con entidades de crédito por
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efectos descontados 3.000 

− Instalaciones técnicas (amortizadas en su 40%) 10.000 

− Mercaderias 2.000 

− Clientes (pesetas) 500 

− Proveedores, efectos comerciales a pagar 2.100 

− Clientes de dudoso cobro 150 

− Bancos e instituciones de crédito c/c vista, pesetas 100 

Se pide:

1 − Formular el balance de situación al 1/1/96 según los datos facilitados, comple−

tando las cuentas que faltan.

2 − Justificar la inclusión de las cuentas añadidas

3 − Asignar a las cuentas del balance obtenido, la codificación establecida por el

vigente Plan General de Contabilidad Español

Calificación : 1,5 puntos

2 − En el primer semestre de 1.996, Suministros y Servicios ha realizado las siguientes

operaciones de tráfico

− Compras 8.500 u.m.

− Devolución de compras 160 

− Devolución de ventas 200 

Las existencias de mercaderias al 30/6/96 ascienden a 2.340 u.m., y se sabe que el

beneficio bruto de las ventas netas asciende al 20% del importe de las mismas.

Se pide:

1 − Calcular las ventas netas y brutas y el beneficio de las ventas netas al 30/6/96.

2 − Asientos de regularización y de pérdidas y ganancias al 30/6/96 , correspon−

dientes al grupo patrimonial de mercaderias.

Calificación : 2 puntos
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3 − Formular extracontablemente (no es necesario hacer asientos) el balance de situa−

ción de Suministros y Servicios al 30/6/96, para lo cual se facilita la siguiente in−

formación:

1 − Las amortizaciones del período han ascendido a 1.000 u.m., las cuales han sido

reinvertidas en el mismo grupo patrimonial.

2 − Los clientes dudosos iniciales han sido absorbidos con los beneficios del período

3 − Los gastos anticipados iniciales han sido liquidados en el período.

4 − Las deudas por efectos descontados ascienden a 3.200 u.m. y el saldo de clien−

tes es de 1.500.

5 − El saldo con la Hacienda Pública por IVA es acreedor por un importe de 90 uni−

dades monetarias.

6 − La relación del beneficio neto del período al total de los gastos habidos es de 2 a
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6 − El resto del beneficio neto del ejercicio se ha materializado en las cuentas de efec

tivo.

Calificación : 1,5 puntos
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